

# देश के विकास में अपना योगदान दें युवा : अनुराग सिंह ठाकुर

**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। केन्द्रीय सूचना एवं प्रसारण, युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने सोमवार को पाली के रोहट स्थित निंबली गांव में भारत स्काउट्स और गाइड्स के 18वें राष्ट्रीय जम्बूरी के समापन समारोह को संबोधित किया। ठाकुर ने युवाओं को आश्वासन दिया कि देश को आत्मनिर्भर बनाने में अपना योगदान दें। उन्होंने देशभर से आए स्काउट और गाइड को देश का भविष्य बताते हुए उन्हें आगे बढ़कर कर राष्ट्र निर्माण में अपना योगदान देने के लिए कहा। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव के तहत आयोजित हो रहे जंबूरी कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा नेटवर्क बनाकर स्काउट और गाइड अपना नेटवर्क बढ़ा सकते हैं।



केन्द्रीय सूचना एवं प्रसारण, युवा कार्यक्रम और खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर का पाली के रोहट स्थित निंबली गांव में भारत स्काउट्स और गाइड्स के राष्ट्रीय जम्बूरी के समापन समारोह में गदा भंटकर स्वागत किया।

### चित्तौड़गढ़ और उदयपुर में किया स्टेडियमों का शिलान्यास व लोकार्पण

ओलंपिक व अंतरराष्ट्रीय खेलों के लिए खिलाड़ियों को तैयार करने और उन्हें प्रोत्साहन देने के लिए मोदी सरकार टारगेट पोडियम स्कीम योजना के तहत खिलाड़ियों को प्रोत्साहित कर रही है। इसके लिए 100 करोड़ रुपये खर्च किए गए हैं। केन्द्रीय मंत्री ने फिट इंडिया अभियान के बारे में चर्चा करते हुए कहा कि अभियान के दौरान देशभर में 9 करोड़ से ज्यादा लोगों ने इस अभियान में हिस्सा लिया। इस अवसर पर चित्तौड़गढ़ सांसद सी.पी.जोशी और जिले के अन्य जनप्रतिनिधियों समेत अन्य अधिकारी और कर्मचारी मौजूद रहे। इसके बाद अनुराग ठाकुर ने उदयपुर में महाराणा भूपाल नोबल्स इंडोर स्टेडियम का लोकार्पण किया। साथ ही संस्थान द्वारा आयोजित डा. गुमान सिंह स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ व टूर्नामेंट का अनावरण भी किया। इस अवसर पर सांसद अर्जुन लाल मीणा व संस्थान के अध्यक्ष व अन्य अधिकारी-जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

अनुराग ठाकुर ने कहा कि स्काउट और गाइड को तरह देश के हर नागरिक में टीम इंडिया की भावना की जरूरत है। अगले 25 साल तक भारत के हर नागरिक को पूरी मेहनत के साथ देश को पूरी दुनिया में लीडर बनाने के लिए काम करने की आवश्यकता है। उन्होंने स्काउट और गाइड को फिट इंडिया कैंपेन से जुड़ने और रोज आधा घंटा व्यायाम करने का आग्रह किया। कार्यक्रम के दौरान केन्द्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर ने विभिन्न राज्यों के स्काउट- गाइड को परेड का

निरीक्षण भी किया। इससे ठाकुर ने चित्तौड़गढ़ पहुंचकर सांसद खेल महाकुंभ और खेलो इंडिया योजना में स्वीकृत मल्टीपलज इंडोर स्टेडियम का शिलान्यास किया। ठाकुर ने कहा कि देश में वर्ष 2014 तक खेलों का बजट 800 करोड़ रुपए होता था, जिसे मोदी सरकार ने कई गुणा बढ़ा दिया है। खेलो इंडिया अभियान के माध्यम से 3 हजार खिलाड़ियों को तैयार किया जाता है।

प्रत्येक खिलाड़ी की ट्रेनिंग पर 6 लाख रुपये से ज्यादा रकम खर्च की जायेगी। ठाकुर ने कहा कि खेलो इंडिया अभियान के तहत देशभर में 1 हजार केंद्र खोलने की केंद्र सरकार की योजना है। इसमें से 750 केंद्र खोल दिए गए हैं तथा शेष 250 केंद्र इस वर्ष अगस्त तक खोल दिए जाएंगे। वर्ष 2017 से 2021 के बीच मोदी सरकार ने इस अभियान पर 2600 करोड़ रुपए खर्च किए हैं।

www.hdfc.com

**HDFC HOME LOANS**  
apni jagah banao

**एचडीएफसी होम लोन्स**

**@ 8.65%\***  
प्रति वर्ष

**800 व अधिक के क्रेडिट स्कोर के लिए\***

हमें यहां मिस्ड कॉल करें  
**09289 120 120**

डिस्कलेमर : \*सभी ऋण एचडीएफसी लि., के स्व-निर्णय पर हैं. नियम और शर्तों की पूरी जानकारी के लिए [www.hdfc.com](http://www.hdfc.com) पर विज़िट करें. CIN: L70100MH1977PLC019916.

# ‘हाईकोर्ट के आदेश के विरुद्ध सड़क निर्माण का कार्य कर रही है कोटपूतली नगर परिषद’



शनि मंदिर से सरदार स्कूल तक जा रही सड़क पर कोटपूतली नगर परिषद की जेसीबी तोड़फोड़ के बाद जमीन को समतल करने का कार्य कर रही हैं।



**-यादवेन्द्र शर्मा-**  
जयपुर। कोटपूतली नगर परिषद ने विवादित तौर पर कानूनी प्रक्रिया की अवहेलना करते हुए और बिना नोटिस दिये जिन मकानों व दुकानों को ध्वस्त किया था, उसमें एक नया मोड़ आ गया है। जैसा कि विदित है कि नगर परिषद ने शनि मंदिर से सरदार स्कूल तक जा रही सड़क के दोनों ओर बने मकानों व दुकानों को ‘सड़क चौड़ा’ करने के नाम पर ध्वस्त किया था। इनमें से कई मकान मालिकों ने सड़क निर्माण को रोकने के लिये और न्याय नहीं मिलने तक यथास्थिति बनाये रखने के आदेश अपने हक में हाईकोर्ट से प्राप्त कर लिये थे, इसके बावजूद नगर परिषद ने इस सड़क पर देर रात तक सड़क निर्माण का कार्य शुरू कर दिया है। गौर फरमाने योग्य है कि 9 जनवरी को ही ऐसे कई मामले

जिन पर अदालत ने पहले ही यथास्थिति बनाये रखने के आदेश पारित किये थे और कई मामले जिनमें मकान ध्वस्त करने की वजह से मुआवजे की गुहार की गई थी, इन सबको मिलाकर करीबन 30 मामलों पर न्यायाधीश इन्द्रजीत सिंह की अदालत ने सुनवाई के लिये सूचीबद्ध हुए थे। इनमें से कई मामले ऐसे भी थे जिनमें नगर पालिका ने ही याचिकाकर्ताओं को आवंटित पट्टे खारिज कर दिये थे और याचिकाकर्ताओं ने नगर परिषद के इस फैसले को भी चुनौती दी थी।

इस मामले में याचिकाकर्ताओं की ओर से अधिवक्ता अर्चित बोरा पैरवी के लिये पेश हुए थे। उन्होंने बताया कि बहस के दौरान सरकार की ओर से कहा गया था कि नगर परिषद ने शनि मंदिर से सरदार स्कूल तक की सड़क जिसमें नेहरू बाजार भी शामिल है, की चौड़ाई

**■ नगर परिषद द्वारा की गई तोड़-फोड़ की कार्रवाई के विरुद्ध दायर मामलों में पैरवी कर रहे वकील और याचिकाकर्ता का कहना है कि यथा स्थिति के आदेश के बावजूद नगर परिषद सड़क निर्माण कर रही है**

**■ जैसा कि विदित है कि शनि मंदिर से सरदार स्कूल तक जा रही सड़क पर कार्रवाई की गई है, जिसके खिलाफ हाईकोर्ट में 100 से अधिक मामले दर्ज किये जा चुके हैं, जिनमें से कई पर यथा स्थिति रखने के आदेश भी पारित किये गये हैं।**

60 फीट से बढ़ाकर 80 फीट करने के लिये अवैध अतिक्रमण को हटाना है। अर्चित बोरा ने बताया कि सरकार का कहना था कि उनके द्वारा यह कार्रवाई मास्टर प्लान को लागू करने के लिये की गई है। उन्होंने आगे बताया कि जब अदालत ने सरकारी वकील से पूछा कि

थे तब भी सरकार उनका मकान तोड़ने की कार्रवाई मुआवजा देकर ही कर सकती है। हर्षित ने आगे कहा कि अदालत ने सरकारी वकील से यह भी पूछा कि जिन अफसरों ने याचिकाकर्ताओं को गलत तरीके से पट्टे आवंटित कर दिये थे, उनके खिलाफ क्या कार्रवाई की गई? अदालत ने इन मामलों की अगली सुनवाई 18 जनवरी तक की है जिसमें वह 1945 में खेतड़ी महाराज द्वारा जारी किये गये पट्टों और नक्सों का निरीक्षण व परीक्षण करेगी क्योंकि कई याचिकाकर्ताओं का कहना है कि उन्हें खेतड़ी महाराज द्वारा आवंटित पट्टे जारी हुए हैं।

इस मामले में यह भी उल्लेखनीय है कि कोटपूतली नगर परिषद के खिलाफ हरि प्रसाद शर्मा द्वारा हाईकोर्ट में ही अवमानना याचिका भी दायर की गई है और नगर परिषद को आयुक्त को जवाब तलब भी किया गया है। इस मामले में याचिकाकर्ता का कहना है कि 25 फरवरी 2022 को हाईकोर्ट के आदेश के विरुद्ध नगर परिषद ने उक्त सड़क पर तोड़-फोड़ की कार्रवाई करने से पूर्व याचिकाकर्ता को नोटिस नहीं दिया था। इस मामले पर भी हाईकोर्ट में सुनवाई लंबित है। अधिवक्ता अर्चित

बोरा का कहना है कि कानूनी प्रक्रिया की पालना नहीं करते हुए, बड़ी आक्रामक तरीके से और भय का माहौल बनाकर तोड़-फोड़ करने की कार्रवाई

को अंजाम देने की वजह से कोटपूतली नगर परिषद के विरुद्ध 100 से भी अधिक मामले हाईकोर्ट में दायर किये गये हैं।

**‘बिल्डिंग को ध्वस्त करना स्वागत योग्य’**  
जयपुर। राज्यसभा सांसद डॉक्टर किरोड़ी लाल मीणा ने मांग की थी कि रामकृपाल को बिल्डिंग की तरह इन आरोपियों की सम्पत्ति को ध्वस्त किया जाए। जेडीए की अधिगम कोचिंग की बिल्डिंग पर कार्रवाई स्वागत योग्य है, लेकिन सरकार सुरेश ढाका और भूपेंद्र सारण की नामी/बेनामी संपत्तियों की जांच कर उन्हें जब्त/ध्वस्त क्यों नहीं कर रही? उन्होंने कहा कि सरकार को अधिगम कोचिंग में पढ़ रहे बच्चों की 70-70 हजार रुपए की फीस लौटाने के लिए सुरेश ढाका की संपत्ति नीलाम करने चाहिए।

# जन आक्रोश सभाओं को जनता का जबरदस्त समर्थन मिला : अरूण सिंह

जयपुर। भाजपा प्रदेश मुख्यालय पर भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री व प्रदेश प्रभारी अरूण सिंह ने प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए कहा कि राजस्थान के आमजन में कांग्रेस सरकार के खिलाफ अक्रोश है, भाजपा की ऐतिहासिक जन आक्रोश यात्रा के माध्यम से खुलकर सामने आया है, भाजपा की यह जन आक्रोश यात्रा प्रदेश की राजनीति में ऐतिहासिक जीत का 2023 में अभ्यास लिखेगी, जो युवाओं-युवाओं तक यार रखी जाएगी।

**‘गहलोल ने युवाओं के भविष्य पर चलाया हथौड़ा, कांग्रेस की 2023 में विदाई तय, प्रचंड बहुमत से भाजपा सरकार बनेगी’**

सम्पर्क हुआ है, जिसका संदेश प्रदेश के 8 करोड़ लोगों तक पहुंचा है। अरूण सिंह ने कहा कि विकास विरोधी कांग्रेस सरकार में गहलोल के काले कारनामों का काला चिह्न यात्रा के माध्यम से खुलकर सामने आया है। राजस्थान में महिला उल्टीडू, युवाओं के साथ वादाखिलाफी, किसानों का कर्जमाफी का वादा पूरा नहीं करना, जिसके चलते आज राजस्थान का किसान आत्महत्या करने को मजबूर है, जनता 2023 में राजस्थान से कांग्रेस सरकार को विदा देना, जिसकी स्थिति मोटरसाइकिल की सवारी लायक रहेगी। जन आक्रोश यात्रा से कांग्रेस सरकार के मुख्यमंत्री, मंत्री और सभी विधायक हिल

# प्रदेश में केवल 2 ही नए कोरोना संक्रमित मिले

जयपुर, (का.सं.) प्रदेश में सोमवार को केवल दो ही नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। वहीं दस मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 60 रह गए हैं। इस बीच राज्य में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। प्रदेश में सोमवार को जयपुर और उदयपुर में 1-1 नया संक्रमित मिला है। इससे पहले रविवार को राज्य में 5 रोगी पाए गए थे। इधर राजधानी जयपुर में एक नया संक्रमित मालवीय नगर में सामने आया है। वहीं जिले में 9 मरीज ठीक हुए हैं। उधर प्रदेश में आज 1104 सैम्पल की जांच की गई है। राज्य में सोमवार को भी नए संक्रमितों से अधिक रिकवरी हुई है। इस दौरान 10 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 60 रह गए हैं। इनमें से 54 मरीज जयपुर में बचे हैं। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से किसी भी मरीज की मौत नहीं हुई है। हालांकि राज्य में अब तक इस बीमारी से 9653 लोगों की मौत हो चुकी है।

राजस्थान आवासन मण्डल, वृत्त-नृत्तीय के ए.एन. शर्मा, उत्तरधर सिंह के पता, उत्तरधर 0141-4001853

**राजस्थान आवासन मण्डल, वृत्त-नृत्तीय के ए.एन. शर्मा, उत्तरधर सिंह के पता, उत्तरधर 0141-4001853**

**राजस्थान आवासन मण्डल, वृत्त-नृत्तीय के ए.एन. शर्मा, उत्तरधर सिंह के पता, उत्तरधर 0141-4001853**

# खबिया पाया

मेरे प्लाट नं. 186 पैकिला उद्योग नगर का मूल कच्चा पत्र व मांग पत्र वसुंधरा कालोनी में गुम हो गये हैं मिलने पर सूचित करें राजकुमार शर्मा मो. 9869637150

# नाम परिवर्तन

मैं कचरे वर्षारणी महेश पत्नी हवलदार कचरे महेश पांडुरंग आर्मी नम्बर 1692129P निवासी किंदरवाडी पोस्ट पेड, तहसील तासगांव, जि. सांगली, महाराष्ट्र 416312 मैंने अपना नाम वर्षारणी से बदलकर कचरे वर्षारणी महेश रख लिया है भविष्य में इसी नाम से जाना जावे। Vide Affidavit 2253190111268500429501 Dated 06.01.2023

**नम्बर मिलाइए**  
**9587884433**

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।